
КОЗЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ

■- ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

ПРОТОКОЛ №20
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій

04 грудня 2024 року м. Козятин

Головуючий: голова комісії з питань ТЕБ та НС- секретар ради Ірина РЕПАЛО. 
Присутні: члени комісії з питань ТЕБ та НС (згідно списку).

І. Про облаштування захисних споруд цивільного захисту засобами, що 
забезпечують доступ маломобільних груп населення, в тому числі осіб з 
інвалідністю.

СЛУХАЛИ: Начальника відділу з питань цивільного захисту, оборонно- 
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради 
Віктора РИБШСЬКОГО.

На обліку в Козятинській міській раді зареєстровано 65 захисних споруд , в 
тому числі: 7 сховищ, 25 протирадіаційних укриттів, 33 найпростіших укриттів. 
Протягом поточного року щоквартально проводяться комісійні огляди захисних 
споруд цивільного захисту територіальної громади. Всі захисні споруди 
постійно знаходяться у відкритому стані, сховища визнано готовими до 
використання, всі найпростіші укриття рекомендовані до використання за 
призначенням, 20 протирадіаційних укриттів визнано, як обмежено готові до 
використання.

Виконання заходів необхідних для забезпечення доступу маломобільних 
груп населення, в тому числі осіб з інвалідністю, до захисних споруд цивільного 
захисту, здійснюється під час їх будівництва (нового, капітального ремонту, 
реконструкції, реставрації) з урахуванням вимог ДБН В. 2.2-5-2023 «Захисні 
споруди цивільного захисту» та ДБН В.2.2-40 «Інклюзивність будівель і споруд. 
Основні положення».

Захисні споруди цивільного захисту Козятинської міської ради не 
обладнані безперешкодним доступом для маломобільних груп населення, у 
тому числі осіб з інвалідністю.

На даний час проводяться роботи щодо будівництва двох нових захисних 
споруд для комунальних закладів ліцей №1 та №2 (роботи щодо виготовлення 
проектно-кошторисної документації).



З метою покращення умов забезпечення доступу маломобільних груп 
населення, в тому числі осіб з інвалідністю, до захисних споруд цивільного 
захисту, з урахуванням протокольних рішень обласної комісії з питань ТЕБ та 
НС від 29 листопада 2024 року №26, районної комісії з питань ТЕБ та НС від 29 
листопада 2024 року №,за результатами доповідей та з урахуванням 
обговорень,

Комісія вирішила:
1. Рекомендувати балансоутримувачам об’єктів фонду захисних споруд 

усіх форм власності:
1.1. Визначити шляхи та можливості фінансування капітальних/поточних 

ремонтів об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, в межах 
бюджетних програм місцевих бюджетів з метою створення в цих об’єктах умов 
для забезпечення доступу маломобільних груп населення, у тому числі осіб з 
інвалідністю.

1.2. Вжити заходів з організації виконання Плану облаштування захисних 
споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних 
груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю, схваленого рішенням обласної 
комісії з питань ТЕБ та НС від 29.11.2024 року, (протокол № 26)

Термін виконання: згідно термінів Плану

2. Начальнику відділу з питань цивільного захисту, оборонно- 
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами 
(РИБІНСЬКИЙ), забезпечити контроль виконання заходів Плану облаштування 
захисних споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ 
маломобільних груп населення, в тому числі осіб з інвалідністю.

Термін: постійно, згідно термінів Плану.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів влади Євгенія Малащука.

Голова Ірина РЕПАЛО

Віктор РИБІНСЬКИЙ


